
Praktikum in der 
Betriebsmittelkonstruktion für den Bereich 
Teilefertigung und Montage (w/m/div.) 

(Standard) 

• Fornsbacher Str. 92, 71540 Murrhardt, Deutschland 

• Vollzeit 

Unternehmensbeschreibung 

Bei Bosch gestalten wir Zukunft mit hochwertigen Technologien und Dienstleistungen, die Begeisterung wecken und das 
Leben der Menschen verbessern. Unser Versprechen an unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter steht dabei felsenfest: Wir 
wachsen gemeinsam, haben Freude an unserer Arbeit und inspirieren uns gegenseitig. Willkommen bei Bosch. 
 
Die Robert Bosch Power Tools GmbH freut sich auf Deine Bewerbung! 

Stellenbeschreibung 

• Mit deinem technischen Know-how entwirfst und erstellst du Montage- und Fertigungsvorrichtungen für unsere 
anspruchsvolle Serienfertigung, wobei du stets Funktionalität, Kosten und Termintreue im Blick behältst. 
Dabei nutzt du Autodesk-Inventor (3D-CAD) zur Erstellung von Einzelteil- und Baugruppenzeichnungen. 

• Du klärst technische und organisatorische Details, arbeitest eng mit relevanten Abteilungen zusammen und schaffst so 
Synergien, um optimale Lösungen zu erzielen. 

• Außerdem liegt die Auswahl geeigneter Lieferanten und die Angebotsbeschaffung in deiner Hand. 

• Du planst und führst Druckaufträge durch, wobei du FDM und SLA 3D-Drucker einsetzt und sowohl Prototypen als auch 
spezialisierte Teile entwickelst. 

• Bei der Inbetriebnahme unseres SLS-Druckers wirkst du aktiv mit und bringst deine Expertise ein. 

Qualifikationen 

• Ausbildung: Abgeschlossenes Grundstudium im Bereich Fertigungstechnik, Maschinenbau oder ähnlichen Fachrichtungen 

• Arbeitsweise: Selbstständig, engagiert und zuverlässig. Ausgeprägte und strukturierte Problemlösungsfähigkeit 

• Erfahrungen und Know-How: Sehr gute CAD Kenntnisse (vorzugsweise Autodesk Inventor), vertiefte Kenntnisse im 
Bereich Konstruktionslehre, Grundkenntnisse im Bereich additiver Fertigungsverfahren wünschenswert 

• Sprachen: sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift  

Zusätzliche Informationen 

Beginn: ab März 2024/ nach Absprache 
Dauer: 6 Monate 

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte füge deiner Bewerbung deinen Lebenslauf, ein 
Anschreiben, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, deine Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und 
Aufenthaltserlaubnis bei. Jeder Erfolg hat seinen Anfang. Bewirb dich jetzt! 

Sie haben Fragen zum Bewerbungsprozess? 
Anastasia Avramidou (Personalabteilung) 
+49 (7192) 22-285 

Sie haben fachliche Fragen zum Job? 
Patrick Eitle (Fachabteilung) 
+49 7192 22-253 
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